
 



Для добавления камеры по WI-FI, нужно скачать приложение iCSee из Play Market. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Открываем приложение. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В главном экране приложения нажимаем на «+». 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Выбираем вариант «Камера с WI-FI».  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В кратком обучении нажимаем на кнопку «Я услышал(а) звуковой сигнал»  

и нажимаем кнопку «Далее». 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Если приложение запрашивает подтверждения, примите их и включите функции, которые 

просит приложение. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вам нужно выбрать вашу WI-FI сеть и указать ее данные «Логин и пароль». 

 

 



 
 

Далее нажимаем кнопку «ОК». 

 

 

 

 

 

 

 

 



На экране телефона появился QR код, его нужно направить на объектив камеры. 

 

 
 

Скриншот QR и фото - как это все выглядит. 



 

После успешного сканирования, камера издаст звук, информирующий об успешном 

соединении. 

 

Далее приложение предложит произвести настройку камеры, есть возможность изменить 

имя устройства и назначить тип.  

Так же приложение предложит настроить запись.  

 



 

 
 

Нажимаем кнопку «Выполнено» и приложение загружает обратно главное меню, где мы 

можем открыть просмотр нашей камеры. 

 

Нажимаем на значок «Play» и ждем загрузки.  

 



 
 

Готово! Камера добавлена в приложение iCSee через WI-FI. 

 

 


